

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

15 февраля 2024 года

 $N_{2} 2/1$

0 внесении дополнения в решение Совета народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный город Владимирской области от 16.12.2021 № 84/17 «Об утверждении «Положения муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.11.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного Федеральным транспорта и городского наземного электрического транспорта», Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Владимирской Гусь-Хрустальный области, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области РЕШИЛ:

- 1. Внести решение Совета народных депутатов В муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 16.12.2021 № 84/17 «Об утверждении «Положения о муниципальном контроле на транспорте автомобильном дорожном хозяйстве на И В муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области», следующее дополнение:
- 1.1. Подпункт 1 пункта 1.2. приложения к решению дополнить абзацем «г» следующего содержания:
- «г) соблюдение обязательных требований к осуществлению проезда транспортных средств по платным автомобильным дорогам общего пользования местного значения, платным участкам автомобильных дорог общего пользования местного значения в части соблюдения порядка внесения платы за проезд транспортного средства;».

- 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 01.09.2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по собственности и экономической политике.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

Н. С. Мокров

Глава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. Н. Соколов